
ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Автозаводского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   43.75 % 7 

достаточно   37.50 % 6 

не информирован   18.75 % 3 

Общее количество голосов: 16 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   43.75 % 7 

частично   50.00 % 8 

условия не удовлетворяют   6.25 % 1 

Общее количество голосов: 16 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   43.75 % 7 

нет   43.75 % 7 

не всегда   12.50 % 2 

Общее количество голосов: 16 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   43.75 % 7 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  25.00 % 4 

период ожидания очень длительный   25.00 % 4 

затрудняюсь ответить   6.25 % 1 

Общее количество голосов: 16 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 5 

частично   30.00 % 3 

не удовлетворяют   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   43.75 % 7 

частично   18.75 % 3 

не удовлетворяют   37.50 % 6 

Общее количество голосов: 16 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Улыбка» Автозаводского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 8 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 7 

частично   12.50 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 8 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   87.50 % 7 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  12.50 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 8 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

  



ГБУ «Автозаводский детский дом-интернат для умственно отсталых 
детей» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 11 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 11 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   81.82 % 9 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   18.18 % 2 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГБУ «Автозаводский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 6 

достаточно   30.00 % 3 

не информирован   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.00 % 7 

частично   30.00 % 3 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   60.00 % 6 

нет   10.00 % 1 

не всегда   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   20.00 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   20.00 % 2 

затрудняюсь ответить   60.00 % 6 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   60.00 % 6 

частично   20.00 % 2 

не удовлетворяют   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 5 

частично   50.00 % 5 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Канавинского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.84 % 97 

достаточно   10.62 % 12 

не информирован   3.54 % 4 

Общее количество голосов: 113 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   93.81 % 106 

частично   2.65 % 3 

условия не удовлетворяют   3.54 % 4 

Общее количество голосов: 113 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   94.69 % 107 

нет   4.42 % 5 

не всегда   0.88 % 1 

Общее количество голосов: 113 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   77.88 % 88 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  17.70 % 20 

период ожидания очень длительный   4.42 % 5 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 113 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.20 % 104 

частично   1.87 % 2 

не удовлетворяют   0.93 % 1 

Общее количество голосов: 107 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.92 % 105 

частично   2.65 % 3 

не удовлетворяют   4.42 % 5 

Общее количество голосов: 113 

 

  



ГКУ «Областной центр социально-трудовой реабилитации граждан» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   50.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   50.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Ленинского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   42.86 % 3 

достаточно   14.29 % 1 

не информирован   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.14 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   42.86 % 3 

нет   14.29 % 1 

не всегда   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   42.86 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   57.14 % 4 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 2 

Общее количество голосов: 6 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   42.86 % 3 

частично   14.29 % 1 

не удовлетворяют   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ НПО «Нижегородское профессиональное училище-интернат для 
инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   86.67 % 13 

достаточно   13.33 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.67 % 13 

частично   6.67 % 1 

условия не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   86.67 % 13 

нет   13.33 % 2 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   53.33 % 8 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  33.33 % 5 

период ожидания очень длительный   13.33 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.67 % 13 

частично   6.67 % 1 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.67 % 13 

частично   6.67 % 1 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Московского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   59.46 % 22 

достаточно   24.32 % 9 

не информирован   16.22 % 6 

Общее количество голосов: 37 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.68 % 28 

частично   13.51 % 5 

условия не удовлетворяют   10.81 % 4 

Общее количество голосов: 37 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   83.78 % 31 

нет   10.81 % 4 

не всегда   5.41 % 2 

Общее количество голосов: 37 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   56.76 % 21 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  21.62 % 8 

период ожидания очень длительный   8.11 % 3 

затрудняюсь ответить   13.51 % 5 

Общее количество голосов: 37 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   81.82 % 27 

частично   12.12 % 4 

не удовлетворяют   6.06 % 2 

Общее количество голосов: 33 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   72.97 % 27 

частично   16.22 % 6 

не удовлетворяют   10.81 % 4 

Общее количество голосов: 37 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Вера» Московского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   33.33 % 1 

достаточно   66.67 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  33.33 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Нижегородского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   33.33 % 3 

достаточно   55.56 % 5 

не информирован   11.11 % 1 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   44.44 % 4 

частично   55.56 % 5 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   55.56 % 5 

нет   22.22 % 2 

не всегда   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   44.44 % 4 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  33.33 % 3 

период ожидания очень длительный   11.11 % 1 

затрудняюсь ответить   11.11 % 1 

 
  0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 



5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   71.43 % 5 

частично   14.29 % 1 

не удовлетворяют   14.29 % 1 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   55.56 % 5 

частично   22.22 % 2 

не удовлетворяют   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Ласточка» Нижегородского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   76.19 % 16 

достаточно   4.76 % 1 

не информирован   19.05 % 4 

Общее количество голосов: 21 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.95 % 17 

частично   9.52 % 2 

условия не удовлетворяют   9.52 % 2 

Общее количество голосов: 21 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.95 % 17 

нет   14.29 % 3 

не всегда   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   80.95 % 17 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   14.29 % 3 

затрудняюсь ответить   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   76.19 % 16 

частично   9.52 % 2 

не удовлетворяют   14.29 % 3 

Общее количество голосов: 21 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   76.19 % 16 

частично   9.52 % 2 

не удовлетворяют   14.29 % 3 

Общее количество голосов: 21 

 

  



ГКУ «Нижегородский областной дом ветеранов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   22.22 % 2 

достаточно   22.22 % 2 

не информирован   55.56 % 5 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 3 

частично   22.22 % 2 

условия не удовлетворяют   44.44 % 4 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   33.33 % 3 

нет   22.22 % 2 

не всегда   44.44 % 4 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   11.11 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   66.67 % 6 

затрудняюсь ответить   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   0.00 % 0 

частично   50.00 % 2 

не удовлетворяют   50.00 % 2 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   66.67 % 6 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГБУ «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 4 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Зеленый город» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   62.50 % 5 

достаточно   25.00 % 2 

не информирован   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   37.50 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   62.50 % 5 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   37.50 % 3 

нет   25.00 % 2 

не всегда   37.50 % 3 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 4 

период ожидания очень длительный   12.50 % 1 

затрудняюсь ответить   37.50 % 3 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   37.50 % 3 

частично   37.50 % 3 

не удовлетворяют   25.00 % 2 

Общее количество голосов: 8 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   37.50 % 3 

частично   12.50 % 1 

не удовлетворяют   50.00 % 4 

Общее количество голосов: 8 

 

  



ГБУ «Пансионат ветеранов войны и труда» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   62.50 % 10 

достаточно   18.75 % 3 

не информирован   18.75 % 3 

Общее количество голосов: 16 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   62.50 % 10 

частично   25.00 % 4 

условия не удовлетворяют   12.50 % 2 

Общее количество голосов: 16 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   81.25 % 13 

нет   6.25 % 1 

не всегда   12.50 % 2 

Общее количество голосов: 16 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   18.75 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   62.50 % 10 

затрудняюсь ответить   18.75 % 3 

Общее количество голосов: 16 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   62.50 % 10 

частично   25.00 % 4 

не удовлетворяют   12.50 % 2 

Общее количество голосов: 16 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   81.25 % 13 

частично   12.50 % 2 

не удовлетворяют   6.25 % 1 

Общее количество голосов: 16 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Мыза» 
Приокского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   9.09 % 1 

достаточно   27.27 % 3 

не информирован   63.64 % 7 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   27.27 % 3 

частично   36.36 % 4 

условия не удовлетворяют   36.36 % 4 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   27.27 % 3 

нет   27.27 % 3 

не всегда   45.45 % 5 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   27.27 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  18.18 % 2 

период ожидания очень длительный   36.36 % 4 

затрудняюсь ответить   18.18 % 2 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   30.00 % 3 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   60.00 % 6 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   27.27 % 3 

частично   27.27 % 3 

не удовлетворяют   45.45 % 5 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Надежда» Советского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   100.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   100.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Областной центр социального обслуживания граждан пожилого 
возраста и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.61 % 20 

достаточно   18.18 % 6 

не информирован   21.21 % 7 

Общее количество голосов: 33 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   69.70 % 23 

частично   30.30 % 10 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 33 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   84.85 % 28 

нет   3.03 % 1 

не всегда   12.12 % 4 

Общее количество голосов: 33 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   18.18 % 6 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  48.48 % 16 

период ожидания очень длительный   15.15 % 5 

затрудняюсь ответить   18.18 % 6 

Общее количество голосов: 33 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 12 

частично   22.22 % 4 

не удовлетворяют   11.11 % 2 

Общее количество голосов: 18 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.76 % 25 

частично   18.18 % 6 

не удовлетворяют   6.06 % 2 

Общее количество голосов: 33 

 

  



ГБУ «Нижегородский областной реабилитационный центр для 
инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   40.58 % 28 

достаточно   56.52 % 39 

не информирован   2.90 % 2 

Общее количество голосов: 69 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   68.12 % 47 

частично   30.43 % 21 

условия не удовлетворяют   1.45 % 1 

Общее количество голосов: 69 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   94.20 % 65 

нет   2.90 % 2 

не всегда   2.90 % 2 

Общее количество голосов: 69 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   15.94 % 11 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  75.36 % 52 

период ожидания очень длительный   8.70 % 6 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 69 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.52 % 64 

частично   2.99 % 2 

не удовлетворяют   1.49 % 1 

Общее количество голосов: 67 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.20 % 65 

частично   2.90 % 2 

не удовлетворяют   2.90 % 2 

Общее количество голосов: 69 

 

  



ГБУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Журавушка» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   63.16 % 12 

достаточно   26.32 % 5 

не информирован   10.53 % 2 

Общее количество голосов: 19 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   63.16 % 12 

частично   21.05 % 4 

условия не удовлетворяют   15.79 % 3 

Общее количество голосов: 19 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   68.42 % 13 

нет   31.58 % 6 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   57.89 % 11 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  26.32 % 5 

период ожидания очень длительный   15.79 % 3 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   75.00 % 9 

частично   16.67 % 2 

не удовлетворяют   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   68.42 % 13 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   31.58 % 6 

Общее количество голосов: 19 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Ардатовского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 4 

достаточно   20.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  40.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Ардатовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   89.29 % 25 

достаточно   10.71 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 28 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.43 % 27 

частично   3.57 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 28 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   96.43 % 27 

нет   0.00 % 0 

не всегда   3.57 % 1 

Общее количество голосов: 28 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   67.86 % 19 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  32.14 % 9 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 28 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 28 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 28 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.43 % 27 

частично   3.57 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 28 

 

  



ГБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными 
возможностями города Арзамаса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   90.91 % 10 

достаточно   9.09 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 11 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   81.82 % 9 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  18.18 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГБУ «Арзамасский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 2 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 3 

нет   25.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   25.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков города Арзамаса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   95.24 % 20 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 21 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 21 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   95.24 % 20 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  4.76 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 21 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.24 % 20 

частично   4.76 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   84.62 % 11 

достаточно   7.69 % 1 

не информирован   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   84.62 % 11 

частично   15.38 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   92.31 % 12 

нет   0.00 % 0 

не всегда   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   53.85 % 7 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  30.77 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   15.38 % 2 

Общее количество голосов: 13 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   90.91 % 10 

частично   9.09 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.31 % 12 

частично   7.69 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов города Арзамаса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   0.00 % 0 

не всегда   100.00 % 2 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  100.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Арзамасского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   40.00 % 2 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   40.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   60.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   40.00 % 2 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  20.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   40.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   40.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Коваксинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 2 

достаточно   33.33 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  66.67 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Арзамасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Арзамасского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 4 

достаточно   20.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   40.00 % 2 

частично   40.00 % 2 

условия не удовлетворяют   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 4 

нет   20.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   40.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  40.00 % 2 

период ожидания очень длительный   20.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 1 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Областной санаторно-реабилитационный центр для 
несовершеннолетних «Золотой колос» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 9 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 6 

частично   33.33 % 3 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 9 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  44.44 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   77.78 % 7 

частично   22.22 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 9 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Балахнинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   72.73 % 8 

достаточно   27.27 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   81.82 % 9 

частично   18.18 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   81.82 % 9 

нет   0.00 % 0 

не всегда   18.18 % 2 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   90.91 % 10 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  9.09 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   81.82 % 9 

частично   18.18 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГБУ «Замятинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 23 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.65 % 22 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   95.65 % 22 

нет   4.35 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 23 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   91.30 % 21 

частично   4.35 % 1 

не удовлетворяют   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.65 % 22 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Балахнинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   82.61 % 19 

достаточно   13.04 % 3 

не информирован   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   69.57 % 16 

частично   30.43 % 7 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   91.30 % 21 

нет   0.00 % 0 

не всегда   8.70 % 2 

Общее количество голосов: 23 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.87 % 14 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  34.78 % 8 

период ожидания очень длительный   4.35 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.96 % 20 

частично   8.70 % 2 

не удовлетворяют   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.96 % 20 

частично   8.70 % 2 

не удовлетворяют   4.35 % 1 

Общее количество голосов: 23 

 

  



ГБУ «Балахнинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   86.36 % 19 

достаточно   13.64 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 22 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 22 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   45.45 % 10 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 11 

период ожидания очень длительный   4.55 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   95.45 % 21 

частично   4.55 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.45 % 21 

частично   4.55 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Гармония» 
Балахнинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   98.73 % 155 

достаточно   0.64 % 1 

не информирован   0.64 % 1 

Общее количество голосов: 157 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 157 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 157 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   98.73 % 155 

нет   0.64 % 1 

не всегда   0.64 % 1 

Общее количество голосов: 157 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   92.36 % 145 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  7.01 % 11 

период ожидания очень длительный   0.64 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 157 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.97 % 145 

частично   2.03 % 3 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 148 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   99.36 % 156 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.64 % 1 

Общее количество голосов: 157 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Богородского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   71.43 % 15 

достаточно   23.81 % 5 

не информирован   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 14 

частично   23.81 % 5 

условия не удовлетворяют   9.52 % 2 

Общее количество голосов: 21 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   95.24 % 20 

нет   4.76 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   80.95 % 17 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  14.29 % 3 

период ожидания очень длительный   4.76 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.00 % 19 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.24 % 20 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Богородского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 2 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   25.00 % 1 

условия не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 2 

нет   25.00 % 1 

не всегда   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   25.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   25.00 % 1 

затрудняюсь ответить   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Богородский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Большеболдинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Большемурашкинского 
района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 

очереди   
0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Большемурашкинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  100.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Большемурашкинский дом-интернат для престарелых и 
инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Остров надежды» Большемурашкинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   50.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 

очереди   
0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Борский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   30.77 % 4 

достаточно   61.54 % 8 

не информирован   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.31 % 12 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   84.62 % 11 

нет   7.69 % 1 

не всегда   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   30.77 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  30.77 % 4 

период ожидания очень длительный   7.69 % 1 

затрудняюсь ответить   30.77 % 4 

Общее количество голосов: 13 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   91.67 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   84.62 % 11 

частично   7.69 % 1 

не удовлетворяют   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

  



ГБОУ НПО «Рекшинское ПУИ» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   100.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов города Бор» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   91.43 % 64 

достаточно   7.14 % 5 

не информирован   1.43 % 1 

Общее количество голосов: 70 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   97.14 % 68 

нет   0.00 % 0 

не всегда   2.86 % 2 

Общее количество голосов: 70 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   85.71 % 60 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  7.14 % 5 

период ожидания очень длительный   1.43 % 1 

затрудняюсь ответить   5.71 % 4 

Общее количество голосов: 70 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.77 % 59 

частично   6.15 % 4 

не удовлетворяют   3.08 % 2 

Общее количество голосов: 65 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.43 % 64 

частично   7.14 % 5 

не удовлетворяют   1.43 % 1 

Общее количество голосов: 70 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Бор» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   73.33 % 11 

достаточно   26.67 % 4 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   73.33 % 11 

частично   26.67 % 4 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   86.67 % 13 

нет   0.00 % 0 

не всегда   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 9 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  33.33 % 5 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   85.71 % 12 

частично   14.29 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   46.67 % 7 

частично   40.00 % 6 

не удовлетворяют   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

  



ГБУ «Бутурлинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.71 % 6 

достаточно   14.29 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   85.71 % 6 

нет   14.29 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   71.43 % 5 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  14.29 % 1 

период ожидания очень длительный   14.29 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ «Бутурлинский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 5 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  20.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков Бутурлинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 2 

достаточно   33.33 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Бутурлинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   83.33 % 5 

достаточно   16.67 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   83.33 % 5 

частично   16.67 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 6 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 4 

частично   33.33 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Бутурлинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   81.82 % 9 

достаточно   18.18 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.91 % 10 

частично   9.09 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   90.91 % 10 

нет   0.00 % 0 

не всегда   9.09 % 1 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   63.64 % 7 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  36.36 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 11 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Вадского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 2 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   50.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Вадский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 23 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 23 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   91.30 % 21 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  8.70 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Варнавинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 

очереди   
0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Варнавинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 10 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 10 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 10 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 10 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 10 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 10 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Варнавинский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 3 

нет   25.00 % 1 

не всегд   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 2 

частично   50.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Вачского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   88.24 % 15 

достаточно   11.76 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.24 % 15 

частично   11.76 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   94.12 % 16 

нет   0.00 % 0 

не всегда   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   94.12 % 16 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  5.88 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   82.35 % 14 

частично   17.65 % 3 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.12 % 16 

частично   5.88 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Вачского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 3 

нет   25.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   25.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Ветлужского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 6 

достаточно   20.00 % 2 

не информирован   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 6 

частично   30.00 % 3 

условия не удовлетворяют   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   70.00 % 7 

нет   0.00 % 0 

не всегда   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  30.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 8 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 8 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Калининский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   83.33 % 5 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 4 

частично   33.33 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   83.33 % 5 

нет   16.67 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  16.67 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   83.33 % 5 

частично   16.67 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   83.33 % 5 

частично   16.67 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Белышевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   97.50 % 39 

достаточно   2.50 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 40 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 40 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 30 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  25.00 % 10 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   97.50 % 39 

частично   2.50 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 40 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

  



ГБУ «Ветлужский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 3 

достаточно   50.00 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 6 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  16.67 % 1 

период ожидания очень длительный   33.33 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Надежда» Ветлужского 
района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   96.15 % 75 

достаточно   3.85 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 78 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.15 % 75 

частично   3.85 % 3 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 78 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   98.72 % 77 

нет   0.00 % 0 

не всегда   1.28 % 1 

Общее количество голосов: 78 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   92.31 % 72 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  5.13 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   2.56 % 2 

Общее количество голосов: 78 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.44 % 76 

частично   2.56 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 78 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.44 % 76 

частично   2.56 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 78 

 

  



ГБУ «Ветлужский социально-реабилитационный центр для инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   97.06 % 132 

достаточно   2.94 % 4 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 136 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.06 % 132 

частично   2.94 % 4 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 136 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 136 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 136 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   91.91 % 125 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  8.09 % 11 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 136 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   96.30 % 130 

частично   3.70 % 5 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 135 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   98.53 % 134 

частично   1.47 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 136 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Радуга» Ветлужского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 6 

достаточно   25.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 6 

частично   25.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 8 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 4 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 7 

частично   12.50 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

Удовлетворяет ли вас качество оказания 
услуг? 

  25.00 % 2 

полностью   75.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

  



ГБУ «Вознесенский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   100.00 % 2 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   50.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   50.00 % 1 

затрудняюсь ответить   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Надежда» Вознесенского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 5 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Вознесенского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   83.33 % 25 

достаточно   13.33 % 4 

не информирован   3.33 % 1 

Общее количество голосов: 30 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 24 

частично   16.67 % 5 

условия не удовлетворяют   3.33 % 1 

Общее количество голосов: 30 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   96.67 % 29 

нет   3.33 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 30 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   53.33 % 16 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  43.33 % 13 

период ожидания очень длительный   3.33 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 30 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   93.33 % 28 

частично   3.33 % 1 

не удовлетворяют   3.33 % 1 

Общее количество голосов: 30 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Володарского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 12 

достаточно   35.00 % 7 

не информирован   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 16 

частично   15.00 % 3 

условия не удовлетворяют   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   90.00 % 18 

нет   5.00 % 1 

не всегда   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   45.00 % 9 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 10 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.00 % 18 

частично   5.00 % 1 

не удовлетворяют   5.00 % 1 

Общее количество голосов: 20 

 

  



ГБУ «Решетихинский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как Вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   50.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   25.00 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 2 

период ожидания очень длительный   25.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 2 

частично   50.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Чибис» Володарского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   28.57 % 2 

достаточно   57.14 % 4 

не информирован   14.29 % 1 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 6 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   14.29 % 1 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   85.71 % 6 

нет   14.29 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   71.43 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  28.57 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   83.33 % 5 

частично   16.67 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   14.29 % 1 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Воротынского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 30 

достаточно   22.50 % 9 

не информирован   2.50 % 1 

Общее количество голосов: 40 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   82.50 % 33 

частично   17.50 % 7 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   90.00 % 36 

нет   2.50 % 1 

не всегда   7.50 % 3 

Общее количество голосов: 40 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   67.50 % 27 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  27.50 % 11 

период ожидания очень длительный   5.00 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 40 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   67.86 % 19 

частично   28.57 % 8 

не удовлетворяют   3.57 % 1 

Общее количество голосов: 28 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.50 % 37 

частично   5.00 % 2 

не удовлетворяют   2.50 % 1 

Общее количество голосов: 40 

 

  



ГБУ «Кузьмиярский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 2 

достаточно   50.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   25.00 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   50.00 % 2 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Воротынский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Семьянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  100.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Воротынского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   50.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Воскресенского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   76.00 % 19 

достаточно   12.00 % 3 

не информирован   12.00 % 3 

Общее количество голосов: 25 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   64.00 % 16 

частично   24.00 % 6 

условия не удовлетворяют   12.00 % 3 

Общее количество голосов: 25 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   76.00 % 19 

нет   8.00 % 2 

не всегда   16.00 % 4 

Общее количество голосов: 25 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   36.00 % 9 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  52.00 % 13 

период ожидания очень длительный   8.00 % 2 

затрудняюсь ответить   4.00 % 1 

Общее количество голосов: 25 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   73.68 % 14 

частично   5.26 % 1 

не удовлетворяют   21.05 % 4 

Общее количество голосов: 19 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   76.00 % 19 

частично   12.00 % 3 

не удовлетворяют   12.00 % 3 

Общее количество голосов: 25 

 

  



ГБУ «Воскресенский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   63.64 % 7 

достаточно   9.09 % 1 

не информирован   27.27 % 3 

Общее количество голосов: 11 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   54.55 % 6 

частично   18.18 % 2 

условия не удовлетворяют   27.27 % 3 

Общее количество голосов: 11 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   63.64 % 7 

нет   36.36 % 4 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   45.45 % 5 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  18.18 % 2 

период ожидания очень длительный   36.36 % 4 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   45.45 % 5 

частично   27.27 % 3 

не удовлетворяют   27.27 % 3 

Общее количество голосов: 11 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   54.55 % 6 

частично   18.18 % 2 

не удовлетворяют   27.27 % 3 

Общее количество голосов: 11 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Теремок» 
Воскресенского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   86.67 % 13 

достаточно   6.67 % 1 

не информирован   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   93.33 % 14 

частично   6.67 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   93.33 % 14 

нет   6.67 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 15 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   93.33 % 14 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 12 

частично   14.29 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   93.33 % 14 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
города Выкса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   87.50 % 7 

достаточно   12.50 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 6 

частично   12.50 % 1 

условия не удовлетворяют   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 6 

нет   12.50 % 1 

не всегда   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   62.50 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  12.50 % 1 

период ожидания очень длительный   12.50 % 1 

затрудняюсь ответить   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 6 

частично   12.50 % 1 

не удовлетворяют   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

  



ГБУ «Выксунский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   65.22 % 15 

достаточно   34.78 % 8 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 23 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   13.04 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  47.83 % 11 

период ожидания очень длительный   30.43 % 7 

затрудняюсь ответить   8.70 % 2 

Общее количество голосов: 23 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 23 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города 
Выкса» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   94.31 % 232 

достаточно   4.88 % 12 

не информирован   0.81 % 2 

Общее количество голосов: 246 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.12 % 234 

частично   4.88 % 12 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 246 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   98.37 % 242 

нет   0.41 % 1 

не всегда   1.22 % 3 

Общее количество голосов: 246 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   44.31 % 109 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  55.69 % 137 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 246 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.50 % 234 

частично   1.25 % 3 

не удовлетворяют   1.25 % 3 

Общее количество голосов: 240 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.97 % 241 

частично   1.63 % 4 

не удовлетворяют   0.41 % 1 

Общее количество голосов: 246 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Гагинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 12 

достаточно   16.67 % 3 

не информирован   16.67 % 3 

Общее количество голосов: 18 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   44.44 % 8 

частично   38.89 % 7 

условия не удовлетворяют   16.67 % 3 

Общее количество голосов: 18 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 12 

нет   16.67 % 3 

не всегда   16.67 % 3 

Общее количество голосов: 18 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 6 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  38.89 % 7 

период ожидания очень длительный   22.22 % 4 

затрудняюсь ответить   5.56 % 1 

Общее количество голосов: 18 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   73.33 % 11 

частично   13.33 % 2 

не удовлетворяют   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   61.11 % 11 

частично   27.78 % 5 

не удовлетворяют   11.11 % 2 

Общее количество голосов: 18 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Городецкого района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 9 

достаточно   33.33 % 5 

не информирован   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   40.00 % 6 

частично   40.00 % 6 

условия не удовлетворяют   20.00 % 3 

Общее количество голосов: 15 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 12 

нет   6.67 % 1 

не всегда   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   53.33 % 8 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  20.00 % 3 

период ожидания очень длительный   6.67 % 1 

затрудняюсь ответить   20.00 % 3 

Общее количество голосов: 15 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.14 % 8 

частично   42.86 % 6 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

Удовлетворяет ли вас качество оказания 
услуг? 

  13.33 % 2 

полностью   53.33 % 8 

частично   26.67 % 4 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

  



ГБУ «Строчковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   71.43 % 5 

достаточно   28.57 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 6 

частично   14.29 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 7 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   42.86 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  57.14 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   85.71 % 6 

частично   14.29 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Городецкого района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.04 % 177 

достаточно   1.49 % 4 

не информирован   32.46 % 87 

Общее количество голосов: 268 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.42 % 178 

частично   1.49 % 4 

условия не удовлетворяют   32.09 % 86 

Общее количество голосов: 268 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   67.16 % 180 

нет   32.09 % 86 

не всегда   0.75 % 2 

Общее количество голосов: 268 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.79 % 179 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.75 % 2 

период ожидания очень длительный   32.09 % 86 

затрудняюсь ответить   0.37 % 1 

Общее количество голосов: 268 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   66.54 % 177 

частично   0.75 % 2 

не удовлетворяют   32.71 % 87 

Общее количество голосов: 266 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   67.16 % 180 

частично   0.37 % 1 

не удовлетворяют   32.46 % 87 

Общее количество голосов: 268 

 

  



ГБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными 
возможностями Городецкого района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   44.44 % 4 

достаточно   33.33 % 3 

не информирован   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   44.44 % 4 

частично   22.22 % 2 

условия не удовлетворяют   33.33 % 3 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли Вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 6 

нет   11.11 % 1 

не всегда   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 6 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  11.11 % 1 

период ожидания очень длительный   22.22 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 2 

Общее количество голосов: 8 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 6 

частично   11.11 % 1 

не удовлетворяют   22.22 % 2 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГБУ «Городецкий психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 8 

достаточно   25.00 % 3 

не информирован   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   83.33 % 10 

частично   8.33 % 1 

условия не удовлетворяют   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 9 

нет   8.33 % 1 

не всегда   16.67 % 2 

Общее количество голосов: 12 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   41.67 % 5 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  25.00 % 3 

период ожидания очень длительный   25.00 % 3 

затрудняюсь ответить   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   83.33 % 10 

частично   16.67 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 12 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 9 

частично   16.67 % 2 

не удовлетворяют   8.33 % 1 

Общее количество голосов: 12 

 

  



Филиал ГБУ «Городецкий психоневрологический интернат» в селе 
Воронино – Пансионат «Добролюбово» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   100.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Дальнеконстантиновского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Дальнеконстантиновский дом-интернат для престарелых и 
инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяю 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 

очереди   
0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
города Дзержинска» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   91.38 % 53 

достаточно   6.90 % 4 

не информирован   1.72 % 1 

Общее количество голосов: 58 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   89.66 % 52 

частично   6.90 % 4 

условия не удовлетворяют   3.45 % 2 

Общее количество голосов: 58 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   93.10 % 54 

нет   1.72 % 1 

не всегда   5.17 % 3 

Общее количество голосов: 58 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   68.97 % 40 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  24.14 % 14 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   6.90 % 4 

Общее количество голосов: 58 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.93 % 51 

частично   8.62 % 5 

не удовлетворяют   3.45 % 2 

Общее количество голосов: 58 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.83 % 55 

частично   1.72 % 1 

не удовлетворяют   3.45 % 2 

Общее количество голосов: 58 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков города Дзержинска» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.71 % 18 

достаточно   14.29 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.24 % 20 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   95.24 % 20 

нет   0.00 % 0 

не всегда   4.76 % 1 

Общее количество голосов: 21 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   90.48 % 19 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   9.52 % 2 

Общее количество голосов: 21 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 21 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.48 % 19 

частично   9.52 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 21 

 

  



ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и ветеранов боевых 
действий «Витязь» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 24 

достаточно   6.67 % 2 

не информирован   13.33 % 4 

Общее количество голосов: 30 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   76.67 % 23 

частично   16.67 % 5 

условия не удовлетворяют   6.67 % 2 

Общее количество голосов: 30 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 24 

нет   6.67 % 2 

не всегда   13.33 % 4 

Общее количество голосов: 30 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   26.67 % 8 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  43.33 % 13 

период ожидания очень длительный   23.33 % 7 

затрудняюсь ответить   6.67 % 2 

Общее количество голосов: 30 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   68.97 % 20 

частично   20.69 % 6 

не удовлетворяют   10.34 % 3 

Общее количество голосов: 29 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 24 

частично   3.33 % 1 

не удовлетворяют   16.67 % 5 

Общее количество голосов: 30 

 

  



ГБУ «Областной специализированный санаторно-реабилитационный 
центр «Пушкино» для инвалидов с патологией органов дыхания» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   63.64 % 14 

достаточно   18.18 % 4 

не информирован   18.18 % 4 

Общее количество голосов: 22 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   54.55 % 12 

частично   36.36 % 8 

условия не удовлетворяют   9.09 % 2 

Общее количество голосов: 22 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   68.18 % 15 

нет   9.09 % 2 

не всегда   22.73 % 5 

Общее количество голосов: 22 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 11 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  18.18 % 4 

период ожидания очень длительный   22.73 % 5 

затрудняюсь ответить   9.09 % 2 

Общее количество голосов: 22 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 11 

частично   22.73 % 5 

не удовлетворяют   27.27 % 6 

Общее количество голосов: 22 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   68.18 % 15 

частично   22.73 % 5 

не удовлетворяют   9.09 % 2 

Общее количество голосов: 22 

 

  



ГБУ «Областной реабилитационный центр для детей и подростков с 
ограниченными возможностями города Дзержинска» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   88.89 % 8 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   11.11 % 1 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.89 % 8 

частично   11.11 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   88.89 % 8 

нет   11.11 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   22.22 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  55.56 % 5 

период ожидания очень длительный   11.11 % 1 

затрудняюсь ответить   11.11 % 1 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.89 % 8 

частично   11.11 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   77.78 % 7 

частично   22.22 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов города Дзержинска» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   65.71 % 23 

достаточно   22.86 % 8 

не информирован   11.43 % 4 

Общее количество голосов: 35 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   74.29 % 26 

частично   8.57 % 3 

условия не удовлетворяют   17.14 % 6 

Общее количество голосов: 35 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 28 

нет   20.00 % 7 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 35 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 21 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  17.14 % 6 

период ожидания очень длительный   20.00 % 7 

затрудняюсь ответить   2.86 % 1 

Общее количество голосов: 35 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   71.43 % 20 

частично   21.43 % 6 

не удовлетворяют   7.14 % 2 

Общее количество голосов: 28 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 28 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   20.00 % 7 

Общее количество голосов: 35 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Дивеевского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   100.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   100.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Дивеевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   33.33 % 1 

достаточно   66.67 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  66.67 % 2 

период ожидания очень длительный   33.33 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   33.33 % 1 

частично   66.67 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Перевозский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   58.33 % 14 

достаточно   29.17 % 7 

не информирован   12.50 % 3 

Общее количество голосов: 24 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   62.50 % 15 

частично   29.17 % 7 

условия не удовлетворяют   8.33 % 2 

Общее количество голосов: 24 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   70.83 % 17 

нет   8.33 % 2 

не всегда   20.83 % 5 

Общее количество голосов: 24 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 8 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  50.00 % 12 

период ожидания очень длительный   8.33 % 2 

затрудняюсь ответить   8.33 % 2 

Общее количество голосов: 24 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   62.50 % 15 

частично   25.00 % 6 

не удовлетворяют   12.50 % 3 

Общее количество голосов: 24 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.83 % 17 

частично   16.67 % 4 

не удовлетворяют   12.50 % 3 

Общее количество голосов: 24 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Перевозского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.07 % 57 

достаточно   13.43 % 9 

не информирован   1.49 % 1 

Общее количество голосов: 67 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   82.09 % 55 

частично   17.91 % 12 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 67 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   89.55 % 60 

нет   4.48 % 3 

не всегда   5.97 % 4 

Общее количество голосов: 67 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.75 % 34 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  38.81 % 26 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   10.45 % 7 

Общее количество голосов: 67 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   58.46 % 38 

частично   33.85 % 22 

не удовлетворяют   7.69 % 5 

Общее количество голосов: 65 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.07 % 57 

частично   14.93 % 10 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 67 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
городского округа город Первомайск» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   0.00 % 0 

не всегда   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Первомайский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 
очереди   

0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными 
возможностями Павловского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   77.78 % 35 

достаточно   22.22 % 10 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 45 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.56 % 34 

частично   24.44 % 11 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 45 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   95.56 % 43 

нет   0.00 % 0 

не всегда   4.44 % 2 

Общее количество голосов: 45 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   68.89 % 31 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  31.11 % 14 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 45 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.11 % 41 

частично   8.89 % 4 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 45 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.56 % 43 

частично   4.44 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 45 

 

  



ГБУ «Навашинский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 
очереди   

0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Павловского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.98 % 92 

достаточно   14.02 % 15 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 107 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   83.18 % 89 

частично   15.89 % 17 

условия не удовлетворяют   0.93 % 1 

Общее количество голосов: 107 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   95.33 % 102 

нет   0.93 % 1 

не всегда   3.74 % 4 

Общее количество голосов: 107 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   54.21 % 58 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  42.06 % 45 

период ожидания очень длительный   0.93 % 1 

затрудняюсь ответить   2.80 % 3 

Общее количество голосов: 107 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.84 % 59 

частично   40.20 % 41 

не удовлетворяют   1.96 % 2 

Общее количество голосов: 102 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.85 % 94 

частично   11.21 % 12 

не удовлетворяют   0.93 % 1 

Общее количество голосов: 107 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Навашинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   57.14 % 4 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.14 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   42.86 % 3 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   57.14 % 4 

нет   42.86 % 3 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   57.14 % 4 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   42.86 % 3 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.14 % 4 

частично   14.29 % 1 

не удовлетворяют   28.57 % 2 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   57.14 % 4 

частично   14.29 % 1 

не удовлетворяют   28.57 % 2 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Лысковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.71 % 12 

достаточно   14.29 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 12 

частично   14.29 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 14 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   71.43 % 10 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  28.57 % 4 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 13 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 14 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Лысковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Лысковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   90.91 % 30 

достаточно   6.06 % 2 

не информирован   3.03 % 1 

Общее количество голосов: 33 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.91 % 30 

частично   3.03 % 1 

условия не удовлетворяют   6.06 % 2 

Общее количество голосов: 33 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   90.91 % 30 

нет   3.03 % 1 

не всегда   6.06 % 2 

Общее количество голосов: 33 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   87.88 % 29 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  6.06 % 2 

период ожидания очень длительный   3.03 % 1 

затрудняюсь ответить   3.03 % 1 

Общее количество голосов: 33 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   90.91 % 30 

частично   6.06 % 2 

не удовлетворяют   3.03 % 1 

Общее количество голосов: 33 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.91 % 30 

частично   3.03 % 1 

не удовлетворяют   6.06 % 2 

Общее количество голосов: 33 

 

  



ГБУ «Лукояновский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 9 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 9 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 9 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 9 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 9 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 9 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Лукояновского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 3 

нет   25.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Лукояновского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Кулебакского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 1 

достаточно   50.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Кулебакский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как Вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 
очереди   

0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Кулебакского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 2 

достаточно   50.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   75.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   25.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   50.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГКУ «Областной социальный приют для детей и подростков «Алый 
парус» Кстовского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   95.83 % 23 

достаточно   4.17 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 21 

частично   8.33 % 2 

условия не удовлетворяют   4.17 % 1 

Общее количество голосов: 24 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   91.67 % 22 

нет   4.17 % 1 

не всегда   4.17 % 1 

Общее количество голосов: 24 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   91.67 % 22 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  4.17 % 1 

период ожидания очень длительный   4.17 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.83 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   4.17 % 1 

Общее количество голосов: 24 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.83 % 23 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   4.17 % 1 

Общее количество голосов: 24 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Кстовского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 4 

достаточно   16.67 % 1 

не информирован   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   16.67 % 1 

частично   66.67 % 4 

условия не удовлетворяют   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 3 

нет   16.67 % 1 

не всегда   33.33 % 2 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   16.67 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  50.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   33.33 % 2 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 2 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 3 

частично   33.33 % 2 

не удовлетворяют   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Краснооктябрьского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   76.47 % 13 

достаточно   17.65 % 3 

не информирован   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   82.35 % 14 

частично   11.76 % 2 

условия не удовлетворяют   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   88.24 % 15 

нет   5.88 % 1 

не всегда   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   82.35 % 14 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  5.88 % 1 

период ожидания очень длительный   5.88 % 1 

затрудняюсь ответить   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 8 

частично   43.75 % 7 

не удовлетворяют   6.25 % 1 

Общее количество голосов: 16 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.24 % 15 

частично   5.88 % 1 

не удовлетворяют   5.88 % 1 

Общее количество голосов: 17 

 

  



ГБУ «Уразовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   73.33 % 11 

достаточно   13.33 % 2 

не информирован   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 10 

частично   26.67 % 4 

условия не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 12 

нет   6.67 % 1 

не всегда   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   60.00 % 9 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  20.00 % 3 

период ожидания очень длительный   6.67 % 1 

затрудняюсь ответить   13.33 % 2 

Общее количество голосов: 15 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   73.33 % 11 

частично   20.00 % 3 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   73.33 % 11 

частично   20.00 % 3 

не удовлетворяют   6.67 % 1 

Общее количество голосов: 15 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков Краснооктябрьского 
района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.71 % 30 

достаточно   8.57 % 3 

не информирован   5.71 % 2 

Общее количество голосов: 35 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.57 % 31 

частично   8.57 % 3 

условия не удовлетворяют   2.86 % 1 

Общее количество голосов: 35 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   94.29 % 33 

нет   2.86 % 1 

не всегда   2.86 % 1 

Общее количество голосов: 35 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   88.57 % 31 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  2.86 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   8.57 % 3 

Общее количество голосов: 35 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.43 % 32 

частично   5.71 % 2 

не удовлетворяют   2.86 % 1 

Общее количество голосов: 35 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.43 % 32 

частично   5.71 % 2 

не удовлетворяют   2.86 % 1 

Общее количество голосов: 35 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Краснобаковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   100.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  100.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Краснобаковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   100.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Ковернинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 4 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Ковернинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 4 

достаточно   20.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГКУ НО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Пеликан» Княгининского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   63.16 % 12 

достаточно   36.84 % 7 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   84.21 % 16 

частично   15.79 % 3 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 19 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   94.74 % 18 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  5.26 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.74 % 18 

частично   5.26 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.74 % 18 

частично   5.26 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

  



ГБУ «Княгининский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   0.00 % 0 

не всегда   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 
очереди   

0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Княгининского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   60.00 % 3 

достаточно   40.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   20.00 % 1 

частично   80.00 % 4 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

Удовлетворяет ли вас качество оказания 
услуг? 

  20.00 % 1 

полностью   60.00 % 3 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Благовест» Перевозского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   96.77 % 90 

достаточно   3.23 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 93 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.40 % 85 

частично   8.60 % 8 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 93 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   97.85 % 91 

нет   1.08 % 1 

не всегда   1.08 % 1 

Общее количество голосов: 93 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   97.85 % 91 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  1.08 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   1.08 % 1 

Общее количество голосов: 93 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.65 % 88 

частично   4.35 % 4 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 92 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.85 % 91 

частично   2.15 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 93 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Пильнинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 4 

достаточно   50.00 % 4 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 7 

частично   12.50 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   87.50 % 7 

нет   12.50 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   87.50 % 7 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  12.50 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответит   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 4 

частично   16.67 % 1 

не удовлетворяют   16.67 % 1 

Общее количество голосов: 6 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 6 

частично   25.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

  



ГБУ «Пильнинский социально-реабилитационный центр для инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  33.33 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Родник» Пильнинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Факел» Пильнинского 
района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Пильнинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   70.00 % 7 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 5 

частично   50.00 % 5 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 5 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   30.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  10.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   60.00 % 6 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 5 

частично   50.00 % 5 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 5 

частично   20.00 % 2 

не удовлетворя   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Починковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  33.33 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Починковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   60.00 % 3 

не информирован   40.00 % 2 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   40.00 % 2 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   60.00 % 3 

нет   40.00 % 2 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   20.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  60.00 % 3 

период ожидания очень длительный   20.00 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов города Сарова» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   90.91 % 20 

достаточно   9.09 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   86.36 % 19 

частично   13.64 % 3 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 22 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   13.64 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  81.82 % 18 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   4.55 % 1 

Общее количество голосов: 22 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.91 % 20 

частично   9.09 % 2 

не удовлетворяю   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.45 % 21 

частично   4.55 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 22 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Сарова» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 1 

частично   66.67 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 2 

нет   33.33 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
городского округа «Семеновский» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   95.83 % 23 

достаточно   4.17 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 24 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 24 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 24 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.91 % 10 

частично   9.09 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 11 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 24 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 24 

 

  



ГБУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Юный 
нижегородец» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   95.08 % 58 

достаточно   4.92 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 61 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.80 % 56 

частично   6.56 % 4 

условия не удовлетворяют   1.64 % 1 

Общее количество голосов: 61 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   98.36 % 60 

нет   0.00 % 0 

не всегда   1.64 % 1 

Общее количество голосов: 61 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   78.69 % 48 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  6.56 % 4 

период ожидания очень длительный   3.28 % 2 

затрудняюсь ответить   11.48 % 7 

Общее количество голосов: 61 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.16 % 55 

частично   9.84 % 6 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 61 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.72 % 59 

частично   3.28 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 61 

 

  



ГБУ «Семеновский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  100.00 % 2 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков городского округа 
«Семеновский» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   50.00 % 1 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 1 

частично   50.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Сергачский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 5 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 5 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   80.00 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 5 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Надежда» Сергачского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   33.33 % 1 

достаточно   33.33 % 1 

не информирован   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 1 

частично   33.33 % 1 

условия не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 2 

нет   33.33 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   33.33 % 1 

затрудняюсь ответить   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   33.33 % 1 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Сергачского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   92.22 % 83 

достаточно   6.67 % 6 

не информирован   1.11 % 1 

Общее количество голосов: 90 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.78 % 88 

частично   2.22 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 90 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   98.89 % 89 

нет   0.00 % 0 

не всегда   1.11 % 1 

Общее количество голосов: 90 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   74.44 % 67 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  20.00 % 18 

период ожидания очень длительный   3.33 % 3 

затрудняюсь ответить   2.22 % 2 

Общее количество голосов: 90 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

Удовлетворяют ли вас качество питания в 
учреждении (при наличии)? 

  21.31 % 13 

полностью   78.69 % 48 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 61 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.67 % 87 

частично   2.22 % 2 

не удовлетворяют   1.11 % 1 

Общее количество голосов: 90 

 

  



ГБУ «Центр временного проживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов «Светлое озеро» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 4 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 4 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Сеченовского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   0.00 % 0 

достаточно   5.66 % 3 

не информирован   94.34 % 50 

Общее количество голосов: 53 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   7.55 % 4 

условия не удовлетворяют   92.45 % 49 

Общее количество голосов: 53 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   3.77 % 2 

нет   90.57 % 48 

не всегда   5.66 % 3 

Общее количество голосов: 53 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  1.89 % 1 

период ожидания очень длительный   94.34 % 50 

затрудняюсь ответить   3.77 % 2 

Общее количество голосов: 53 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   1.96 % 1 

частично   3.92 % 2 

не удовлетворяют   94.12 % 48 

Общее количество голосов: 51 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   1.89 % 1 

частично   7.55 % 4 

не удовлетворяют   90.57 % 48 

Общее количество голосов: 53 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Сеченовского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   84.62 % 22 

достаточно   11.54 % 3 

не информирован   3.85 % 1 

Общее количество голосов: 26 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.46 % 23 

частично   7.69 % 2 

условия не удовлетворяют   3.85 % 1 

Общее количество голосов: 26 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   96.15 % 25 

нет   3.85 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 26 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   96.15 % 25 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   3.85 % 1 

Общее количество голосов: 26 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.31 % 24 

частично   7.69 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 26 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   96.15 % 25 

частично   3.85 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 26 

 

  



ГБУ «Сеченовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   0.00 % 0 

не всегда   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  100.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



Филиал ГБУ «Сеченовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
село Васильевка 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо 
  

0 

достаточно 
  

0 

не информирован 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

условия не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да 
  

0 

нет 
  

0 

не всегда 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует 
  

0 

незначительный период пребывал в 

очереди   
0 

период ожидания очень длительный 
  

0 

затрудняюсь ответить 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Сокольского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   66.67 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 2 

нет   33.33 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Сокольский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 7 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 7 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   57.14 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  42.86 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 7 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 7 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Сосновского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 8 

достаточно   20.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.00 % 9 

частично   10.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 10 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   70.00 % 7 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  30.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 8 

частично   20.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Сосновский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  100.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Сосновского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   75.00 % 6 

достаточно   25.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 7 

частично   12.50 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   87.50 % 7 

нет   12.50 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 8 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   62.50 % 5 

частично   25.00 % 2 

не удовлетворяют   12.50 % 1 

Общее количество голосов: 8 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   62.50 % 5 

частично   37.50 % 3 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 8 

 

  



Филиал ГКУ «Социально-реабилитационный центр для 
несовершеннолетних Сосновского района» с. Рожок 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Спасского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 4 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  25.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   0.00 % 0 

нет   100.00 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   0.00 % 0 

частично   100.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   0.00 % 0 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   100.00 % 1 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Тонкинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   31.31 % 31 

достаточно   39.39 % 39 

не информирован   29.29 % 29 

Общее количество голосов: 99 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   26.26 % 26 

частично   45.45 % 45 

условия не удовлетворяют   28.28 % 28 

Общее количество голосов: 99 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   26.26 % 26 

нет   33.33 % 33 

не всегда   40.40 % 40 

Общее количество голосов: 99 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   25.25 % 25 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  43.43 % 43 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   31.31 % 31 

Общее количество голосов: 99 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   34.62 % 27 

частично   30.77 % 24 

не удовлетворяют   34.62 % 27 

Общее количество голосов: 78 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   26.26 % 26 

частично   44.44 % 44 

не удовлетворяют   29.29 % 29 

Общее количество голосов: 99 

 

  



ГБУ «Тонкинский дом-интернат для граждан пожилого возраста и 
инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   18.18 % 4 

достаточно   72.73 % 16 

не информирован   9.09 % 2 

Общее количество голосов: 22 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   68.18 % 15 

частично   27.27 % 6 

условия не удовлетворяют   4.55 % 1 

Общее количество голосов: 22 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   18.18 % 4 

нет   13.64 % 3 

не всегда   68.18 % 15 

Общее количество голосов: 22 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   4.55 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  81.82 % 18 

период ожидания очень длительный   4.55 % 1 

затрудняюсь ответить   9.09 % 2 

Общее количество голосов: 22 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   13.64 % 3 

частично   81.82 % 18 

не удовлетворяют   4.55 % 1 

Общее количество голосов: 22 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   13.64 % 3 

частично   81.82 % 18 

не удовлетворяют   4.55 % 1 

Общее количество голосов: 22 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Тонкинского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   86.15 % 199 

достаточно   12.55 % 29 

не информирован   1.30 % 3 

Общее количество голосов: 231 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.88 % 203 

частично   9.52 % 22 

условия не удовлетворяют   2.60 % 6 

Общее количество голосов: 231 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   93.94 % 217 

нет   2.60 % 6 

не всегда   3.46 % 8 

Общее количество голосов: 231 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   96.54 % 223 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  1.30 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   2.16 % 5 

Общее количество голосов: 231 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.61 % 213 

частично   4.78 % 11 

не удовлетворяют   2.61 % 6 

Общее количество голосов: 230 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   91.77 % 212 

частично   5.19 % 12 

не удовлетворяют   3.03 % 7 

Общее количество голосов: 231 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Тоншаевского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   83.33 % 5 

достаточно   16.67 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   66.67 % 4 

нет   33.33 % 2 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 3 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  33.33 % 2 

период ожидания очень длительный   16.67 % 1 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 2 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Тоншаевский дом интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Уренского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   50.00 % 2 

достаточно   25.00 % 1 

не информирован   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   75.00 % 3 

частично   25.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   50.00 % 2 

нет   25.00 % 1 

не всегда   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   50.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   50.00 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   33.33 % 1 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   50.00 % 2 

частично   25.00 % 1 

не удовлетворяют   25.00 % 1 

Общее количество голосов: 4 

 

  



ГБУ «Областной специализированный санаторно-реабилитационный 
центр «Красный Яр» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 1 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 1 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 1 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 1 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 1 

 

  



ГКУ «Социальный приют для детей и подростков Уренского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  33.33 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   33.33 % 1 

частично   66.67 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   66.67 % 2 

частично   33.33 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Карповский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 4 

достаточно   20.00 % 1 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 4 

нет   0.00 % 0 

не всегда   20.00 % 1 

Общее количество голосов: 5 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   80.00 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  20.00 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 4 

частично   20.00 % 1 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 5 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Чкаловского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 6 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 6 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   83.33 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  16.67 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 4 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 4 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 6 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 6 

 

  



ГБУ «Чкаловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   69.23 % 9 

достаточно   30.77 % 4 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.31 % 12 

частично   7.69 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 13 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   30.77 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  61.54 % 8 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   7.69 % 1 

Общее количество голосов: 13 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   84.62 % 11 

частично   15.38 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 13 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 13 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Шарангского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   68.75 % 22 

достаточно   25.00 % 8 

не информирован   6.25 % 2 

Общее количество голосов: 32 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   78.13 % 25 

частично   15.63 % 5 

условия не удовлетворяют   6.25 % 2 

Общее количество голосов: 32 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   93.75 % 30 

нет   6.25 % 2 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 32 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   75.00 % 24 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  18.75 % 6 

период ожидания очень длительный   6.25 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 32 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.24 % 15 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   11.76 % 2 

Общее количество голосов: 17 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   87.50 % 28 

частично   6.25 % 2 

не удовлетворяют   6.25 % 2 

Общее количество голосов: 32 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Шарангского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   77.12 % 246 

достаточно   19.12 % 61 

не информирован   3.76 % 12 

Общее количество голосов: 319 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.36 % 301 

частично   3.13 % 10 

условия не удовлетворяют   2.51 % 8 

Общее количество голосов: 319 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   94.36 % 301 

нет   0.63 % 2 

не всегда   5.02 % 16 

Общее количество голосов: 319 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   94.36 % 301 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  1.88 % 6 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   3.76 % 12 

Общее количество голосов: 319 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   93.10 % 297 

частично   4.39 % 14 

не удовлетворяют   2.51 % 8 

Общее количество голосов: 319 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   94.36 % 301 

частично   2.51 % 8 

не удовлетворяют   3.13 % 10 

Общее количество голосов: 319 

 

  



ГБУ «Шарангский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   94.59 % 35 

достаточно   5.41 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 37 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   97.30 % 36 

частично   2.70 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 37 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   97.30 % 36 

нет   0.00 % 0 

не всегда   2.70 % 1 

Общее количество голосов: 37 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   86.49 % 32 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  5.41 % 2 

период ожидания очень длительный   2.70 % 1 

затрудняюсь ответить   5.41 % 2 

Общее количество голосов: 37 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   91.89 % 34 

частично   8.11 % 3 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 37 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 37 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 37 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
«Ласточка» Шатковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   85.71 % 12 

достаточно   7.14 % 1 

не информирован   7.14 % 1 

Общее количество голосов: 14 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 12 

частично   14.29 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 14 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   85.71 % 12 

нет   7.14 % 1 

не всегда   7.14 % 1 

Общее количество голосов: 14 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   92.86 % 13 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   7.14 % 1 

Общее количество голосов: 14 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.86 % 13 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   7.14 % 1 

Общее количество голосов: 14 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   85.71 % 12 

частично   7.14 % 1 

не удовлетворяют   7.14 % 1 

Общее количество голосов: 14 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Шатковского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   52.94 % 9 

достаточно   17.65 % 3 

не информирован   29.41 % 5 

Общее количество голосов: 17 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   64.71 % 11 

частично   17.65 % 3 

условия не удовлетворяют   17.65 % 3 

Общее количество голосов: 17 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   70.59 % 12 

нет   17.65 % 3 

не всегда   11.76 % 2 

Общее количество голосов: 17 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   58.82 % 10 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  29.41 % 5 

период ожидания очень длительный   11.76 % 2 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   60.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   40.00 % 2 

Общее количество голосов: 5 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.59 % 12 

частично   5.88 % 1 

не удовлетворяют   23.53 % 4 

Общее количество голосов: 17 

 

  



ГБУ «Понетаевский психоневрологический интернат» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   80.00 % 8 

достаточно   20.00 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   80.00 % 8 

частично   20.00 % 2 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   80.00 % 8 

нет   20.00 % 2 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   40.00 % 4 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  30.00 % 3 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   80.00 % 8 

частично   20.00 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.00 % 7 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

  



ГБУ «Сявский санаторно-реабилитационный центр для инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 2 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

 
  0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 2 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   100.00 % 2 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  0.00 % 0 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 



5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 2 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 2 

 

  



ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 
Шахунского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   89.47 % 17 

достаточно   10.53 % 2 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   78.95 % 15 

частично   21.05 % 4 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 19 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   26.32 % 5 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  73.68 % 14 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 17 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 17 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 19 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 19 

 

  



ГБУ «Шахунский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   94.92 % 56 

достаточно   5.08 % 3 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 59 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 59 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 59 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 59 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 59 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   91.53 % 54 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  8.47 % 5 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 59 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   96.55 % 56 

частично   3.45 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 58 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 59 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 59 

 

  



ГБУ «Сявский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   100.00 % 3 

достаточно   0.00 % 0 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 3 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   66.67 % 2 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  33.33 % 1 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью 
  

0 

частично 
  

0 

не удовлетворяют 
  

0 

Общее количество голосов: 0 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 3 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 3 

 

  



ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и 
инвалидов Шахунского района» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   88.15 % 119 

достаточно   11.85 % 16 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 135 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.89 % 120 

частично   9.63 % 13 

условия не удовлетворяют   1.48 % 2 

Общее количество голосов: 135 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   99.26 % 134 

нет   0.74 % 1 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 135 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   51.85 % 70 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  45.19 % 61 

период ожидания очень длительный   1.48 % 2 

затрудняюсь ответить   1.48 % 2 

Общее количество голосов: 135 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   92.38 % 97 

частично   5.71 % 6 

не удовлетворяют   1.90 % 2 

Общее количество голосов: 105 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.56 % 129 

частично   3.70 % 5 

не удовлетворяют   0.74 % 1 

Общее количество голосов: 135 

 

  



ГБУ «Вахтанский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   55.56 % 5 

достаточно   44.44 % 4 

не информирован   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.89 % 8 

частично   11.11 % 1 

условия не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 9 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   33.33 % 3 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  55.56 % 5 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   11.11 % 1 

Общее количество голосов: 9 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   66.67 % 6 

частично   33.33 % 3 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   100.00 % 9 

частично   0.00 % 0 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 9 

 

  



ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения 
Сормовского района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   63.27 % 31 

достаточно   18.37 % 9 

не информирован   18.37 % 9 

Общее количество голосов: 49 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   67.35 % 33 

частично   22.45 % 11 

условия не удовлетворяют   10.20 % 5 

Общее количество голосов: 49 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   73.47 % 36 

нет   10.20 % 5 

не всегда   16.33 % 8 

Общее количество голосов: 49 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   48.98 % 24 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  26.53 % 13 

период ожидания очень длительный   14.29 % 7 

затрудняюсь ответить   10.20 % 5 

Общее количество голосов: 49 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   55.56 % 25 

частично   26.67 % 12 

не удовлетворяют   17.78 % 8 

Общее количество голосов: 45 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   71.43 % 35 

частично   10.20 % 5 

не удовлетворяют   18.37 % 9 

Общее количество голосов: 49 

 

  



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Дом» Сормовского 
района города Нижнего Новгорода» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   88.10 % 37 

достаточно   9.52 % 4 

не информирован   2.38 % 1 

Общее количество голосов: 42 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   88.10 % 37 

частично   9.52 % 4 

условия не удовлетворяют   2.38 % 1 

Общее количество голосов: 42 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   100.00 % 42 

нет   0.00 % 0 

не всегда   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 42 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  
Процент 
голосов 

Количество 
голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   78.57 % 33 

незначительный период пребывал в 

очереди 
  19.05 % 8 

период ожидания очень длительный   0.00 % 0 

затрудняюсь ответить   2.38 % 1 

Общее количество голосов: 42 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 



  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   90.48 % 38 

частично   9.52 % 4 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 42 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   95.24 % 40 

частично   4.76 % 2 

не удовлетворяют   0.00 % 0 

Общее количество голосов: 42 

 

  



ГБУ «Сормовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 
 

 

1. Как вы оцениваете свою информированность о работе учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

хорошо   70.00 % 7 

достаточно   10.00 % 1 

не информирован   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

2. Удовлетворяют ли вас условия (помещение, имеющееся оборудование, мебель и 
пр.) предоставления социальных услуг в учреждении? Вам здесь комфортно? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.00 % 7 

частично   20.00 % 2 

условия не удовлетворяют   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной 
грамотностью) при предоставлении вам социальных услуг? Довольны ли вы 
работой сотрудников учреждения? 

  
Процент голосов Количество голосов 

да   70.00 % 7 

нет   0.00 % 0 

не всегда   30.00 % 3 

Общее количество голосов: 10 

 

 

4. Как вы оцениваете период ожидания получения социальных услуг? 

  

Процент 

голосов 

Количество 

голосов 

очередь на получение услуг отсутствует   0.00 % 0 

незначительный период пребывал в 
очереди 

  60.00 % 6 

период ожидания очень длительный   20.00 % 2 

затрудняюсь ответить   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 

 

5. Удовлетворяют ли вас качество питания в учреждении (при наличии)? 

  
Процент голосов Количество голосов 



полностью   80.00 % 8 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   10.00 % 1 

Общее количество голосов: 10 

 

 

6. Удовлетворяет ли вас качество оказания услуг? 

  
Процент голосов Количество голосов 

полностью   70.00 % 7 

частично   10.00 % 1 

не удовлетворяют   20.00 % 2 

Общее количество голосов: 10 

 


